ACCESSORIZED BY

METEL 8074508

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | Montageanleitung

Ford Transit / Tourneo Custom 23-/ VW Transporter 24-

Art. 80745070, 80745071
Eurobar / Eurobar / Eurobar

. Look / arc / Bogen

. Latt / bracket / Latte

. Seib / washer / Scheibe

. Kronstein / bracket / Konsole

. Kronstein / bracket / Konsole

. Kronstein / bracket / Konsole

. Kronstein / bracket / Konsole

. Toru / pipe / Rohr

. Kronstein / bracket / Konsole

. Kronstein / bracket / Konsole

. Polt / bolt / Bolzen M6x16

12. Polt / bolt / Bolzen M8x20

13. Polt / bolt / Bolzen M8x25

@Y. 14. Polt / bolt / Bolzen M8x80

15. Mutter / nut / Mutter M6

16. Mutter / nut / Mutter M8

17. Seib / flat washer / Scheibe 6,4x18x1,6
18. Seib / flat washer / Scheibe 8,4x16x1,6
19. Seib / flat washer / Scheibe 8,4x24x2
20. Vedruseib / spring washer / Federnscheibe A8

0 NO Ok WD =

RN
- O O

A DA ODNDNOOONPEDNDNAAAAaAaAOaNDN -

= N
© O

10 000 km
O 1]2[3]4]5]6]7
C\ Lif/‘ ‘ (i)
Nm 15/16 20|21
|22]23 ZXJEE
29/30] |

%,\ Killmkeevituse viltimiseks kasutada killmkeevitusvastast maaret voi mootorioli.
b To prevent cold welding, use cold weld grease or engine oil.
%@ Verwenden Sie geeignetes Fett oder Motordl, um die KaltverschweiRung zu verhindern.

Kaal / Weight / Gewicht: 6,6 kg E E
Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 90 min wolh

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Benotigte Werkzeuge [=]f

10 10 Ny 913
S " " > 1 — M6 - 11 Nm
17 0 M8 - 25 Nm

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 20.02.2025 1/6



Ford Transit/Tourneo Custom 23- / VW Transporter 24-
Eurobar / Eurobar / Eurobar

|
|
I 0
| =]
|
o | o Y
) O}
Pj 282 ty

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 20.02.2025 2/6



Ford Transit/Tourneo Custom 23-/ VW Transporter 24-
Eurobar / Eurobar / Eurobar

i s,
[ .

.

14

Elektrilihendused teostada kvalifitseeritud
autoelektriku poolt

Installation of the lights can be carried out by
qualified electrician only

Die Installation der Lichter konnen durchgefiihrt
werden durch Elektrofachkraft

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee
e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee
e Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsméngel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreiche

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 20.02.2025 3/6



Ford Transit/Tourneo Custom 23-/ VW Transporter 24-
Eurobar / Eurobar / Eurobar

Lisa / extra / Extra

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 20.02.2025 4/6



Ford Transit/Tourneo Custom 23-/ VW Transporter 24-
Eurobar / Eurobar / Eurobar

Lisa / extra / Extra 2

Sabloon / stencil / Schablone 8074506 - FORD 1:1

~

N0 WO o
o O O o

(U]
o
e e

(o))
o

N
o

w
o

N
(@)

Kontrolli skaalat méddulindiga. Vajadusel muuda printeri seadeid.
Check scale with measuretape. Change printer settings if necessary.
Malstab mit MalRband prtifen. Andern Sie bei Bedarf die Druckereinstellungen..

o

0
‘IIIIUI||‘I||I\||||‘||||\||||‘||||U||I‘IIIIUIII‘IIIIUIII‘IIIIUIII‘IIIIUIII‘IIIIUIII‘IIIIUIII‘

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 20.02.2025 5/6



Ford Transit/Tourneo Custom 23-/VW Transporter 24-
Eurobar / Eurobar / Eurobar

Lisa / extra / Extra 2

Sabloon / stencil / Schablone 8074506 -VW  1:1

—
o
o

D
()

(@)
o

~J
[w»]

an
(@]

/

=~
[a>)

wJ
o

)

N
o

Kontrolli skaalat méddulindiga. Vajadusel muuda printeri seadeid.
Check scale with measuretape. Change printer settings if necessary.
Malstab mit MaRband prifen. Andern Sie bei Bedarf die Druckereinstellungen..

0
‘IIIIUIII‘IIIIUIII‘||IIUIII‘IIIIUIII‘IIIIU|||‘||||U|II‘IIIIUII|‘||||U|||‘||||\||||‘IIIIUIII‘
0 10 60 70

20 30 40 50

—_
o

Ul
o

80 90 100

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 20.02.2025 6/6



	Blank Page



